

**TAMPA-HILLSBOROUGH COUNTY  
EXPRESSWAY AUTHORITY**

**Letter of Clarification No. 1**

**FOR**

**Request for Proposal (RFP)**

**TWIGGS STREET IMPROVEMENTS  
DESIGN-BUILD PROJECT**

**RFP O-00820**

**Letter of Clarification No. 1 ~ RFO No. O-00820**

**Date of Letter of Clarification: 06/19/2020**

To all prospective respondents:

The following responds to questions received on the solicitation reference above:

Question 1:	Who will be handling the selection of Material Testers?
Response 1:	<b>The Design-Build contractor will provide material testers.</b>
Question 2:	Will you be sending out a follow up email listing those in attendance at the Pre-Proposal meeting?
Response 2:	<b>The List of attendees, including emails, is attached and also has been posted on THEA's website under the Procurement/Public Notices page.</b>  <a href="https://www.tampa-xway.com/procurement/#">https://www.tampa-xway.com/procurement/#</a>
Question 3:	Will a Landscape Architect be required for the replacement of landscape and hardscape?
Response 3:	<b>No</b>
Question 4:	Will sidewalk that is being replaced need to match the existing pattern of the current sidewalk?
Response 4:	<b>Everything we have was included in RFP information.</b>
Question 5:	Is landscape replacement anticipated with this contract?
Response 5:	<b>Only if existing landscaping is impacted, which is expected to be minimal.</b>

Question 6:	Will THEA accept SBE/DBE from governmental agencies, does that include agencies outside of COT and Hillsborough County?
Response 6:	<b>Yes. For instance: FDOT, Port of Tampa...</b>

**Bidders MUST** acknowledge receipt of this Letter of Clarification by signing, dating and returning the completed Acknowledgement of Receipt of Letter of Clarification/Addendum form with Respondent's proposal.

All other items, conditions, and specifications in the procurement document not specifically changed by the Addendum remain unchanged.

Please send all questions to THEA's Procurement Manager, Man Le, via email at [Man.Le@tampa-xway.com](mailto:Man.Le@tampa-xway.com).

**ACKNOWLEDGEMENT OF RECEIPT OF ADDENDUM and/or LETTER OF CLARIFICATION**

Were Addenda issued on this Solicitation?

Yes

No

Were Letter of Clarification issued on this Solicitation?

Yes

No

I (We) hereby acknowledge receipt of the following Addendum/Addenda issued in reference to this solicitation by listing the Addenda by number, date and signing the form:

Addendum \_\_\_\_\_ Date: \_\_\_\_\_

Addendum \_\_\_\_\_ Date: \_\_\_\_\_

Letter of Clarification \_\_\_\_\_ Date: \_\_\_\_\_

Letter of Clarification \_\_\_\_\_ Date: \_\_\_\_\_

**BIDDER:**

By: \_\_\_\_\_

Authorized Signature

\_\_\_\_\_  
Printed Name of Signer

\_\_\_\_\_  
Title of Signer

\_\_\_\_\_  
Date Signed

**[END OF ACKNOWLEDGMENT OF RECEIPT FORM]**





# Registrants for 'Twiggs Street Improvements Pre-Proposal Meeting'

Search by name or email Search

<input type="checkbox"/>	Registrants	Email Address	Registration Date	
<input type="checkbox"/>	Dixie Lamoureux - Cris del	dlamoureux@crisdel.com	Jun 8, 2020 09:16 AM	<a href="#">Copy</a>
<input type="checkbox"/>	Man Le	Man.Le@tampa-xway.com	Jun 8, 2020 09:02 AM	<a href="#">Copy</a>
<input type="checkbox"/>	Judith Villegas	judith.villegas@tampa-xway.com	Jun 5, 2020 03:55 PM	<a href="#">Copy</a>
<input type="checkbox"/>	JAMES DRAPP	jdrapp@hntb.com	Jun 5, 2020 02:30 PM	<a href="#">Copy</a>
<input type="checkbox"/>	Al Stewart	astewart@hntb.com	Jun 5, 2020 11:19 AM	<a href="#">Copy</a>
<input type="checkbox"/>	David Hubbard	dhubbard@hntb.com	Jun 5, 2020 11:19 AM	<a href="#">Copy</a>

[Cancel Registration](#)

[Resend Confirmation Email](#)

[« Previous](#) | [1](#) | [2](#) | [Next »](#)

✓ Show social share buttons on registration page

Cast the event to up to 10000 participants\* Convert this Meeting to a Webinar